



HRVATSKA STRANKA PRAVA POPOVAČA

**PROGRAM RADA
ZA RAZDOBLJE
OD 2013. DO 2016. GODINE**

DJELA, A NE OBEĆANJA

Popovača, travanj 2013.

UVOD...

HSP u Popovači svoje djelovanje započinje 1991. godine kada su sve snage usmjerene na obranu hrvatske slobode. Nakon Domovinskog rata pravaši svoju borbu nastavljaju kroz političko djelovanje usmjereno na stvaranje sretnije i bogatije Popovače. Od 1997. godine HSP u Popovači sudjeluje u vlasti, a 2005. preuzima vodeću ulogu u Popovači. Zajedno sa koalicijskim partnerima razvili smo danas jednu od najvećih i najbogatijih općina u Republici Hrvatskoj. Hrvatska stranaka prava u svojim redovima ima dokazane, poštene i odgovorne članove, koji su u dosadašnjem radu dokazali svoju sposobnost i prepoznajući važnost angažiranja raspoloživih resursa ostvarili rezultate vidljive na svim poljima.

Povjerenje dobiveno od građana općine Popovača nismo iznevjerili učinivši sve kako bi odgovorno i pošteno rasporedili njihov novac.

U proteklih osam godina prihod proračuna Općine je sa tadašnjih 17 porastao na 30 milijuna kuna i kao takav zadržan posljednjih nekoliko godina usprkos krizi, a što je posljedica dobre političke procjene i uspješnog rada gospodarstva i pojedinaca sa prostora Općine.

Zahvaljujući političkoj stabilnosti i kvaliteti obnašanja vlasti u Popovači stvorili smo odličnu suradnju s institucijama županije i države. Kontinuirano nominiranje projekata prema domaćim i europskim fondovima rezultiralo je povlačenjem sredstava u iznosu većem od 50 milijuna kuna uloženi na području Općine u obnovu cesta, smeđu signalizaciju, vodocrpilište Osekovo, kanalizacijsku i vodovodnu mrežu, arheološka istraživanja, zaštitu okoliša, kulturu i gospodarstvo.

Ukupan gospodarski napredak ostvaren za osmogodišnjeg HSP-ova obnašanja vlasti zahvaljujući kojem su značajno unaprijeđeni uvjeti življenja kao preduvjet uspjeha na športskom, kulturnom, turističkom i odgojnom planu, rezultirao je uvrštenjem Općine Popovača u 2012. godini među sedam najuspješnijih lokalnih jedinica u RH.

Konstantan rast i uspješan napredak stvorili su sve bitne pretpostavke za izmjenu statusa općine u status Grada Popovače.

REZULTATI DOSADAŠNJEG RADA

Gospodarstvo

Kroz ulaganje značajnih sredstava u smjeru poticanja gospodarstva i osiguravanja komunalne infrastrukture kao prioriteta HSP-ova vodstva, Općina Popovača stvorila je zavidne uvjete za razvoj privatnog, malog i srednjeg poduzetništva i to, prije svega, na lokaciji dviju poduzetničkih zona: Gospodarsko- proizvodne zone 'Mišička' te Stambeno- poslovne zone 'Jelengradska'.

Zahvaljujući kvalitetnim mjerama poduzetim u cilju razvoja, kao i dobroj suradnji s nadležnim institucijama, Općina je i u vrijeme aktualne krize uspjela zadržati pozitivan gospodarski trend. Stvaranjem dobre poduzetničke klime te razvojem Gospodarsko- proizvodna zona 'Mišička' kao dugoročnog projekta privlačenja ulagača i partnera.

Okosnicu gospodarstva Općine čine veći privredni subjekti- NPB 'Dr. Ivan Barbot' Popovača, Lipovica, INA- Pogon Stručec, PharmaS, Belje, Koščal, Sano te dvjestotinjak malih poduzeća i obrta.

Nakon značajnijeg gospodarskog rasta, 2010. godine dolazi do stagnacije uzrokovane globalnom krizom. Vodstvo Općine je u okviru svoje nadležnosti za ublažavanje posljedica krize poduzelo sljedeće mjere:

- smanjenje prireza sa 6 na 4 posto
- jedan od najnižih komunalnih doprinosa za gospodarske subjekte u RH koji iznosi 0,50 kuna/m³ kao poticajnu mjeru za gradnju novih investitora i legalizaciju
- nakon izgradnje objekta investitor se oslobađa plaćanja komunalne naknade postotno
- sufinanciranje kamata na poduzetničke kredite u proteklih 8 godina u iznosu od 2%, a koju su do sada iskoristila 32 gospodarska subjekta sa prostora Općine

Na površini od 55 hektara formirane su Gospodarsko- proizvodna zona 'Mišička' i Poslovno- stambena zona "Jelengradska".

Zona Jelengradska formirana je na 5 hektara te je izgrađena komunalna infrastruktura za 24 gospodarska subjekta, a u koju je za izgradnju infrastrukture uloženo šest milijuna kuna.

Kroz posljednjih osam godina Općina Popovača je u Zoni 'Mišička' izgradila komunalnu infrastrukturu u koju je, pored potpore od Sisačko- moslavačke županije i Ministarstva gospodarstva, uloženo osam milijuna kuna vlastitih sredstava. Zona je opremljena kompletnom infrastrukturom (cesta, parkirališta, vodovod, PP vod, el. energija, oborinska i fekalna odvodnja, telekomunikacije i javna rasvijeta). Gospodarska zona 'Mišička' prostorno je smještena na 50 hektara od čega je u funkciji 20 hektara. Kao uspješno realizirani gospodarski projekti u Zoni ističu se izgradnja i otvaranje tvornice dodatka stočnoj prehrani SANO i tvornice generičkih lijekova PharmaS, u kojima je danas zaposleno 140 radnika.

Za stvaranje kvalitetnijih preduvjeta za rast gospodarstva Općina je donijela niz prostornih akata- tri izmjene prostornog plana, dva urbanistička plana, šest detaljnih planova uređenja prostora te niz izmjera i geodetskih podloga, za što je iz proračuna izdvojeno 1.3 milijuna kuna.

ZAKLJUČAK: Unatoč činjenici da kriza nije zaobišla područje Općine, gospodarstvo je ostalo na nogama što prije svega potvrđuje opstanak većeg broja gospodarskih subjekata te porezni prihodi koji su i protekle godine realizirani u planiranom iznosu od 30 posto prihoda Proračuna.

Komunalna infrastruktura

U izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture Općina je kroz posljednjih osam godina uložila 120 milijuna kuna

Izgrađeno je:

- 47 kilometara vodovoda

- 28 km magistralnog cjevovoda fi 250 mm
- 4 precrpne stanice
- 28 kilometara plinske mreže
- 1 odorizacijska stanica
- 21 kilometar kanalizacije
- 3 ispusne građevine
- 340 rasvjetnih mjesta
- 6 kilometara DTK mreže
- 8 kilometara NN I SN mreže

Asfaltirano je:

- 68 km nerazvrstanih cesta
- 54 km županijskih cesta (sufinanciranje)
- 2 kružna toka
- 1 semaforizirano raskrižje i 5 semafora pješačkih prijelaza
- 18 km pješačkih staza
- 6 parkirališta ukupno asfaltirane površine 18 000 m²
- 5 cestovnih i 4 pješačka mosta

ZNAČAJNIJI RAZVOJNI PROJEKTI KOJIH JE INVESTITOR OPĆINA I OKVIRNA ULAGANJA:

-izgradnja športske dvorane u sklopu nove osnovne škole	1,5 milijuna kuna
-rekonstrukcija Trga II ispred Doma kulture u Popovači	4,8 milijuna kuna
-izgradnja pješačko- biciklističkih staza u Jelengradskoj i Ulici Raičevac u Popovači	1,8 milijuna kuna
-infrastruktura u Zoni Jelengradska	6 milijuna kuna
-infrastruktura u Zoni 'Mišička'	8 milijuna kuna
-uređenje i opremanje Pučkih domova u Gornjoj Jelenskoj, Osekovu, Strušcu, Donjoj i Gornjoj Gračenici, Potoku, Popovači te Voloderu	2,4 milijuna kuna
-izgradnja kanalizacije Popovača- Potok i D.Krivaj Voloder	16,5 milijuna kuna

Poljoprivreda

U proteklih 8 godina iz Proračuna Općine za potpore u poljoprivredi izdvojeno je 12 milijuna kuna. Na godišnjoj razini Općina proteklih nekoliko godina izdvaja 2,5 milijuna kuna za razvoj poljoprivrede.

Smatrajući poljoprivredu važnim gospodarskim subjektom, HSP-ovo vodstvo Općine u taj segment ulaže značajna sredstva kroz potpore, rješavanje prostorno planske dokumentacije, raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem, poticanje razvojnih projekata u ratarstvu, vinogradarstvu i stočarstvu.

Na području općine Popovača djeluje nekoliko većih poljoprivrednih subjekata te ukupno 250 OPG-a, a pored sredstava direktnih potpora Općina je financirala poljoprivredne udruge, Poljoprivrednu zadrugu, znanstvene projekte embrio transfera, stočarske izložbe i takmičenja, obuke i školovanje poljoprivrednika te projekt klonske selekcije Škrleta. Zahvaljući iskazanoj podršci na prostoru općine Popovača u proteklom razdoblju posađeno je novih 200 ha vinograda, pretežno auktohtone sorte Škrlet.

Tradicionalni način obrade vinograda i proizvodnje vina, doveo je do otvaranja niza vinarija koje uz vino nude i turističke sadržaje.

Značajna sredstva su uložena i u tradicionalni stočni sajam u Popovači kako bi se osigurali svi propisani standardi za obavljanje trgovine stokom.

Školstvo

Općina Popovača je za školstvo u proteklom razdoblju izdvoila 7,4 milijuna kuna kroz sufinanciranje obrazovnih ustanova kojima je osnivač SMŽ i Grad Kutina.

Osnovnoškolskim obrazovanjem obuhvaćeno je oko 1200 djece s područja Općine, pored navedenog sufinanciranja nastavnih programa i osnovnih potreba učenika (prehrana učenika slabijeg imovinskog stanja, športske i kulturne aktivnosti, škola plivanja, pomoćnici u nastavi, tehnička kultura, knjižnica, eskurzije i škola u prirodi), Općina ulaže i u kapitalne investicije u školske objekte, gradi komunalnu infrastrukturu, nabavlja opremu za poboljšanje učeničkog standarda.

Za razvoj školstva putem kapitalnih investicija izdvojeno je 1,8 milijuna kuna kroz sanaciju objekata, uređenje školskih igrališta, nabavku pametne ploče, opreme i pomagala.

Dodjeljuje se u školskoj godini 70-ak stipendija učenicima i studentima te 2 za poslijediplomske studije

Općina Popovača učenicima i studentima s svog područja sufinancira troškove mjesečne karte, kao i troškove smještaja i prehrane u učeničkim domovima za učenike srednjih škola

Svake se godine prigodno nagrađuju učenici koji su na školskim natjecanjima ostvarili dobre rezultate

Za rekonstrukciju i opremanje Dječjeg vrtića izdvojeno je 3,2 milijuna kuna čime su stvoreni svi potrebni uvjeti da nema lista čekanja i u vrtić se mogu upisati sva zainteresirana djeca. Vrtić zadovoljava sve standarde važećih predškolskih normativa te nosi dodjeljenu zelenu

zastavu. U Popovači i Voloderu vrtić brine za 240 djece u vrtićkim i jasličkim skupinama. Vrtić uspješno provodi malu školu i igraonice za djecu u dnevnom boravku.

Šport i kultura

Kulturni život Općine odvija se kroz rad udruga i ustanove Knjižnice i čitaonice Popovača, koja uz knjižničarski rad organizira kulturna događanja, radionice, kazališne prestave, izložbe i niz događanja vezanih za kulturu. U adaptaciju knjižnice Općina Popovača je uložila 3,2 milijuna kuna. **Za rad Knjižnice iz proračuna se izdvaja 800.000 kuna godišnje.**

Na prostoru Općine djeluje udruge i osam KUD-ova koji svojim radom čuvaju kulturnu baštinu i snažno oplemenjuju kulturni život Općine.

U očuvanju kulturne baštine i duhovnog života građana Općine Popovača brinu se četiri župe na prostoru općine. Za financiranje rada vjerskih zajednica Općina iz proračuna na godišnjoj razini izdvaja 200.000 kuna. U proteklom je razdoblju financirana izgradnja crkve sv. Martina u G.Gračenici kao i obnova sakralnih objekata u Popovači, Osekovu, Strušcu, Potoku, Ciglenici, Moslavačkoj Slatini, Donjoj Jelenskoj, Donjoj Gračenici, Voloderu, a za što je iz Proračuna izdvojeno 1,2 milijuna kuna.

Značajno se potiče razvoj športske djelatnosti. **Zajednica športskih udruga okuplja 19 udruga i godišnje se za potporu njihovu djelovanju izdvaja 750.000 kuna**, a značajna sredstva ulažu se i u održavanje te uređenje sportskih objekata.

Posebna pažnja posvećuje se braniteljskoj populaciji, a jedan od najznačajnijih projekata u tom segmentu je izgradnja spomen obilježja poginulim braniteljima na novouređenom trgu ispred Doma kulture (investicija od oko 200.000 kuna).

Sa aspekta sigurnosti građana i imovine zanačaju ulogu ima 14 Vatrogasnih društava okupljenih u Vatrogasnu zajednicu Općine Popovača. Uz tradiciju vatrogastva staru 120 godina, okupljanje mladih, začajnih uspjeha na takmičenju u Hrvatskoj i inozemstvu, VZOP provodi Plan zaštite od požara na prostoru Općine. U vatrogastvo je uključeno preko tisuću članova, a za prođenje plana zaštite odgovorna su tri stožerna društva, koja pružaju usluge i privrednim subjektima. **Za vatrogastvo iz proračuna Općina Popovača izdvaja godišnje 1,5 milijuna kuna.**

Zdravstvo i socijalna skrb

Zdravstvena zaštita na prostoru općine provodi se kroz ustanove Doma zdravlja, Hitne medicinske pomoći, ugovorenih zdravstvenih djelatnika te Bolnice Popovača.

Za povećanje zdravstvenog standarda Općina izdvaja sredstva za dodatne usluge te kontinuirano nabavlja opremu za potrebe Ispostave Doma zdravlja u Popovači i bolnice.

Osim što je iznimno važan čimbenik zdravstvene zaštite, Bolnica Popovača bitan je i gospodarski subjekt u kojem je zaposleno 750 zaposlenika. Dobra suradnja očituje se u pomoći Općine na rješavanju komunalnih problema, stručnoj pomoći osoblja Bolnice u radu udruga i institucija.

Za povećanje zdravstvenog standarda Općina je u proteklom razdoblju izdvoila 1,6 milijuna kuna.

Socijalna politika HSP-ova vodstva Općine u posljednjih je osam godina usmjerena na osiguravanje boljih uvjeta življenja socijalno ugroženog stanovništva, potpore Crvenom križu i udrugama koje brinu o ljudima u potrebi te pomoći u natalitetnoj politici i zaštiti djece.

U okviru poticanja nataliteta dodjeljuje se potpora obitelji za svako rođeno dijete u iznosu od 1000 kuna, a svako sljedeće novorođenče 1000 kuna više. Za ovu potporu Općina Popovača je u proteklom razdoblju izdvojila milijun kuna.

Potaknuta sve većim brojem zahtjeva za pomoć socijalno najugroženijem dijelu građana uslijed teške gospodarske krize, Općina Popovača je povećala sredstva za socijalnu zaštitu te u suradnji sa CZSS sufinancira osnovne potrebe stanovnika. **U segmentu socijalne skrbi u proteklom je razdoblju izdvojeno 8 milijuna kuna.**

Suradnja s institucijama

Zasluga za dobru suradnju sa SMŽ pripada županijskom vijećniku SMŽ dr. Igoru Šketu. Zahvaljujući kvalitetnom odnosu sa nositeljicom izvršne vlasti te angažmanom u skupštini SMŽ, pokrenuti su mnogi projekti važni za razvitak Općine Popovača. Najvažniji među njima su su modernizacija prometnice Popovača- Kutina, izgradnja kružnog toka na raskrižju Jelengradske ulice, semaforizacija raskrižja Kutinske ulice, uvrštenje projekta nove škole i športske dvorane Popovača u financiranje SMŽ te sklapanje sporazuma, dovođenje 24 satnog tima Hitne medicinske pomoći u Dom zdravlja Popovača. Kao predsjednik Upravnog Vijeća Bolnice Popovača, dr. Šket pokrenuo je vraćanje Internog odjela u Bolnicu Popovača te doprinio uspješnom vođenju Bolnice Popovača na čelu s ravnateljicom dr. Marinom Kovač.

U okviru svojih nadležnosti Općina je doprinjela realizaciji projekta proširenja Forenzike.

Suradnjom sa SMŽ i njezinim ustanovama kroz potpore, izgradnju i sufinanciranje u cestovnoj, zdravstvenoj, školskoj i turističkoj infrastrukturi uložena su znatna sredstva na prostoru općine u iznosu od 70 milijuna kuna.

Suradnja sa državnim institucijama bila je izuzetno dobra a očitovala se u sufinanciranju projekata rekonstrukcije trga, obnovi cesta, gradnji vodovodne i kanalizacijske mreže, nabavi press kontejnera, arheološkim istraživanjima, zaštiti objekata, opločenju vodotoka Jelenke i Volodreca, darovanju zemljišta za poslovne zone, raspolaganju državnog zemljišta, izgradnji spomen obilježja poginulim braniteljima, promjeni statusa općine u grad i nizom drugih projekata koji su dokazali sposobnosti i umijeće HSP-ova vodstva Općine Popovača u proteklom razdoblju.

Osim sa SMŽ i državnim institucijama, Općina je izgradila kvalitetnu suradnju sa lokalnim jedinicama u okruženju. Uspješno vođenje komunalnog poduzeća od strane Grada Kutine te općina Popovača i V. Ludina doprinijelo je pružanju kvalitetnih usluga gospodarstvu i građanima u vodoopskrbi, odvodnji i zbrinjavanju otpada. Kroz komunalno poduzeće Moslavina d.o.o. dobivena su značajna sredstva iz Hrvatskih voda za investicije na prostoru Općine (magistralni cjevovod, bušenje novih bunara u Ravniku i Osekovu čija ukupna vrijednost iznosi 30 milijuna kuna).

Ukazana potreba za regionalnim povezivanjem dovela je do formiranja LAG-a MOSLAVINA, u koji su uključene sve JLS sa prostora Moslavine.

ZAKLJUČAK: Hrvatskoj stranci prava Popovača pripadaju velike zasluge za gospodarski i svaki drugi segment razvitka Općine, a čiju politiku je kreirala izvršna vlast Ureda načelnika sa Josipom Miškovićem, načelnikom i zamjenicima načelnika Kristinom Ričković- Rusan i Draganom Šarčevićem.

Provođenje zacrtane strategije vođenja Općine Popovača kroz angažman u predstavničkom tijelu Općine provodili su vijećnicu HSP-a:

Marijan Belančić, Franjo Martinović, Ante Žilić, Milivoje Andrić, Ivan Jakovljević, Marko Čupić, Ivan Franjić, Ivica Dragozet, Marina Stjepanović i Branislav Pavličević.

Veliki doprinos dali su predsjednici i vijećnici Mjesnih odbora Popovače, Volodera, G. Jelenske, Podbrđa, Gornje Gračenice, Osekova, Potoka, Strušca, Donje Vlahiničke, Donje Gračenice te članovi radnih tijela vijeća i ureda načelnika.

Kvalitetnim radom, znanjem i odgovornošću odrađene su sve definirane zadaće čime je opravdano ukazano povjerenje građana Općine Popovača koji su vodeću ulogu povjerili HSP-u.

Doprinos članova HSP-a u razvoju njihovih naselja

Popovača:

predsjednik MO Popovača Mario Ganić, vijećnici Općinskog vijeća Franjo Martinović, Marina Stjepanović i Marko Čupić

U njihovom mandatu izgrađeni su:

- vodovodi: Mikulanica, Vinogradska Mikulanica sa odvojcima, ulica Pergošićeva, Čupura Moslavačkih, Slatinska ulica, Ribnjača, Vukatinovićeva ulica, Hubertova ulica, Braniteljska ulica, Ulica Garičkih Pavlina, Industrijska ulica, precrpna stanica Mikulanica, Zona Mišička, PP vod zone Mišička, izgradnja novog tlačnog cjevovoda Ravnik-vodosprema, izbušena 4 bunara u Ravniku

- odvodnja: kanalizacija Popovača- Potok sa precrpnom stanicom,

Weissova i Banderierova ulica, kanalizacija Zone Mišička sa precrpnom stanicom, Ulica branitelja, kanalizacija Sisačka ulica (od pruge) sa ispusnom građevinom, započet projekt kanalizacije spojne ceste Sisačka- Kolodvorska, Bana Jelačića i Mikulanica

- ceste: asfaltiranje Ulica Vinogradska Mikulanica, Mikulanica, Ribnjača, Hubertova ulica, Sisačka ulica, Zona Mišička, Trnajec, Vinogradarski brijeg, Ratarska ulica, Ravnik do pruge, Stepinčeva ulica, Vinogradska ulica (bolnica), pristupna cesta sajmište Popovača, odvojci Kolodvorske ulice
- pješačke staze: Raičevac, Sisačka ulica, Jelengradska, Polakova ulica, Stepinčeva ulica, Banderijerova ulica, Kutinska ulica, Trg grofova Erdödiya, park OŠ Popovača
- parkilišta: OŠ Popovača, Sajmište Popovača, Dječji vrtić, Župno dvorište Popovača, Zona Mišička, željeznički kolodvor
- javna rasvjeta: Sisačka ulica, park OŠ Popovača, Kutinska, Kolodvorska i Ulica hrvatskih branitelja, Braće Weiss, Vinogradska Mikulanica, Vukatinovićeve ulica, Slatinska ulica, Čupura Moslavačkih, Banderierova, Hubertova, Ribnjača, Pergošićeva, Jelengradska, groblje Popovača
- plin: Vinogradska Mikulanica, Mikulanica, Slatinska ulica, Ribnjača, Ulica hrvatskih branitelja, Ulica Moslavca, Braće Weiss
- ostali projekti: Trg II Popovača, proširenje Dječjeg vrtića Popovača, kružni tok Jengradska- Kolodvorska, kružni tok centar, semafor Kutinska, Vijećnica Popovača, Uređenje Doma kulture Popovača (podovi i stolice), Športski centar Moslavac- rasvjeta, ograda, pomoćno igralište, uređenje Knjižnice Popovača, uređenje jezera Bolnica, uređenej Sajmišta Popovača, uređenje dvorišnih prostora (HVIDR-a, Turistička i Zajednica športskih udruga, komunalni redar,) uređenje zgrade Općine, nabava razglasa, obnova voznog parka, opločenje Jelenke, oprema Doma zdravlja

PLAN KAPITALNIH ULAGANJA 2013- 2016: POPOVAČA

- rekonstrukcija Trga I Popovača
- nova osnovna škola i športska dvorana
- otvaranje ispostave srednjoškolskih odjeljenja
- proširenje Dječjeg vrtića Popovača
- formiranje vlastitog komunalnog pogona
- novi prostor gradske uprave(prostor bivšeg skladišta Lonie i Vatrogasnog doma)
- Športski park Popovača(pomoćno igralište, svačionice, tribine)
- zamjena žarulja JR Zagrebačka, Sisačka, Kutinska (led)
- spojna cesta Sisačka- Kolodvorska s mostom na Jelenki i kompletnom infrastrukturom
- kružni tok Sisačka ulica (Konzum)
- izgradnja zgrade POS-a
- Javna vatrogasna postrojba (prostor skladišta STS-i)

- proširenje groblja popovača (dpu)
- uređenje ulica: Nikole Tesle, Braće Weiss, Banderierova, Ratarska, produžetak Radničke(do Ravnika), obilaznica (paraleno Sisačkoj), Ul.branitelja, Čupura Moslavačkih, Pergošićeva, Vukatinovićeva, Slatinska, Garičkih Pavlina, Ulica Škrleta
- pješačke staze: Mikulanica, Zagrebačka, Sisačka od pruge, Veliko Brdo, šetnica Jelenka do škole, Bana Jelačića, Braniteljska ulica
- kanalizacija: Bana Jelačića, Radnička, Veliko Brdo, Vinogradska Mikulanica, Pergošićeva , produžetak Braće Weiss, Mate Lovraka, Mije Stuparića

Podbrđe

predsjednik MO i vijećnik Općinskog vijeća Ivan Jakovljević

U njegovom mandatu realizirani sljedeći projekti:

- uređenje Vatrogasnog doma (legalizacija, oprema)
- izgrađena NN i SN mreža sa trafo- stanicom Vodenički brijeg
- izgrađeno parkiralište Podbrđe
- vodovod: Zagradaska ulica, Farmerska ulica, Vodenički brijeg
- cesta: Vinogradarski brijeg, Vodenički brijeg, Farmerska ulica

PLANIRANA KAPITALNA ULAGANJA 2013- 2016: PODBRĐE

- precrpna stanica Podbrđe
- vodovodi: Vodenički brijeg, Vinogradarski brijeg, Čukova ulica
- kanalizacija Podbrđe
- pješačka staza Podbrđe
- sanacija klizišta Vinogradarski brijeg
- ceste: Ratarska,Vodenički brijeg
- uređenje doma(krovište, oprema)
- uređenje Vatrogasnog spremišta(krov, san.čvor)
- uređenje korita vodotoka Jelenka(povećanje kapaciteta korita)
- proširenje NN mreže Čukova ulica
- zamjena žarulja JR Podbrđe(led)

Voloder

član Mjesnog odbora, zamjenik Općinskog načelnika Dragan Šarčević, vijećnik Općinskog vijeća Ivan Franjić

U njegovom mandatu su realizirani sljedeći projekti:

- uređenje Pučkog doma (krovište, pod, stolarija, bina, električne instalacije, nabavka novih stolova i stolica)
- uređenje kuhinje
- izgradnja kanalizacije sa ispustom D. Krivaj sa odvojcima
- uređenje dječjeg igrališta

- izgradnja školskog igrališta i pristupnog puta
- uređenje prostora vrtića (ograda, namještaj, igrala)
- započeta kanalizacija i pješačka staza u Zagrebačkoj ulici
- vodovod: Ulica Graševine sa precrpnom stanicom, odvojak Kolodvorske, odvojak D. Krivaj, odvojak sv. Barbare
- ceste: D.Krivaj, Ulica Gospođice, Škrleta, Ulica sv. Barbare, Leščak, Trnovka, Športska, parkiralište i plato ispred bine, Maksimilijana Juranića, trg sv. Antuna, Ulica sv. Josipa
- opločenje Voloderca
- uređenje ljetne terase, uređenje bine uz Pučki dom, športski park.

PLANIRANA ULAGANJA ZA RAZDOBLJE 2013-2016: VOLODER

- kanalizacija: Zagrebačka, Sv.Barbare, precrpna stanica Sv. Barbare, odvojci Zagrebačke, Kochova, Gornji krivaj, Vezmarova**
- vodovod: Kochova, Borik, Raskrižje, Manceova, precrpna stanica Kochova ulica**
- cesta: Ulica Leščak, Graševina, Odvojak Kolodvorske, Ulica Frankovke, Ulica Moslavca**
- javna rasvjeta: Ulica Graševine, Gornji krivaj, Zagrebačka, Leščak i Moslavca**
- uređenje vodotoka Voloderac**
- uređenje ljetne bašte**
- opremanje doma (kuhinja, namještaj)**
- uređenje stare škole**
- dovršetak nogometnog igrališta OŠ (ograda, golovi)**
- svačionice NK Voloder**
- zamjena žarulja (led)**
- uređenje groblja (staze i presS kontejner)**
- uređenje mrtvačnice (gromobran, rasvjeta, oprema)**
- pješačka staza Zagrebačka ulica**
- pješačka staza centar (centar-Sv.Barbare)**
- pješačka staza Moslavačka ulica**

Gornja Gračenica

vijećnik Općinskog vijeća i Vijeća Mjesnog odbora Milivoje Andrić

Tijekom njegova mandata ostvareno je sljedeće:

- uređenje Pučkog doma (sanitarni čvor, fasada)
- sudjelovanje u izgradnji crkve i uređenja okolnog prostora
- izgradnja parkirališta i ceste oko crkve sv. Martina
- izgradnja vanjske pozornice
- izgradnja igrališta
- javna rasvjeta: osvjetljenje parkirališta i crkve, osvjetljenje nogometnog igrališta,
- vodovod: Vinogradska ulica sa crpnom stanicom, Poljski put, Stari put sa odvojcima (I,II,III i IV)
- autobusne kućice

- adaptacija zgrade područne OŠ (elektro instalacije, krovšte, kuhinja, sanitarni čvor, odvodnja, igralište)
- asfaltiranje cesta: Stari put sa odvojcima, odvojak Mramorske, Desni odvojak Škarja
- rekonstrukcija ŽC 3124(Zagrebačka)

PLANIRANA ULAGANJA ZA RAZDOBLJE 2013-2016: GORNJA GRAČENICA

- vodovod: Mramorska ulica, Škarje, desni odvojak Luke, precrpna stanica Mramorska**
- kanalizacija: Zagrebačka, Šturlanova ulica**
- ceste: Mramorska, odvojak Mramorske, lijevi odvojak Škarja, desni odvojak Škarja, Vinogradska, Ulica Gaj i odvojak Starog puta**
- plin: Mramorska, Škarje, Vinogradska ulica**
- javna rasvjeta: Mramorska, Vinogradska, Zagrebačka ulica**
- adaptacija doma (namještaj)**
- adaptacija OŠ Gornja Gračenica**
- uređenje vodotoka Gračenica**
- zamjena žarulja (led)**

Gornja Jelenska

vijećnik Općinskog vijeća i predsjednik Mjesnog odbora Marijan Belančić

Tijekom njegova mandata realizirana su sljedeća ulaganja:

- vodovod Gornja Jelenska(12 km, precrpna stanica)
- dio realizacije vodovoda Novo Brdo, Paklenica
- Plin Kamenica, Novo Brdo
- uređenje Doma (namještaj, kuhinja, stolarija, klime, grijanje, plin i voda, uređenje okoliša, krov)
- ceste: Paklenica, odvojci, Serdarova, cesta prema groblju, Rudnička ulica
- osvjetljenje crkve
- proširenje javne rasvjete (Paklenica, cesta prema groblju)
- uređenje groblja i proširenje
- adaptacija župnog ureda
- parkiralište ispred Pučkog doma
- uređenje škole
- nogometno igralište (asfaltiranje i rasvjeta)
- uređenje vodotoka Jelenka
- svlačionice (oprema, krovšte, nadstrešnica)
- mostovi Kamenica(3)

PLAN ULAGANJA ZA RAZDOBLJE 2013-2016: GORNJA JELENSKA

- završetak vodovoda Novo brdo i Paklenica s odvojcima
- plin Novo brdo i Paklenica s odvojcima
- parkiralište mjesno groblje
- parkiralište centar
- izmještanje trafo stanice
- izgradnja Vatrogasnog doma
- ceste: Paklenica, Kamenica, proširenje zavoja na županijskoj cesti
- uređenje crkve
- uređenje vodotoka Jelenska
- nastavak uređenja utvrde Jelengrad(arheološko- konzervatorski radovi)
- projekt parka praslona Jelenska
- bratimljenje sa gradom Delnice

Stružec

predsjednik MO i vijećnik Općinskog vijeća Branislav Pavličević

Za njegova mandata realizirani su projekti:

- uređenje Pučkog doma (bina, namještaj, rasvjeta,kuhinja, plin)
- uređenje središta mjesta i kapele
- izgradnja vanjske pozornice
- izmjena plinske mreže (Zapolic, Gornje i Donje selo, Vugićeva ulica, kućni priključci- 5 km)
- uređenje Vatrogasnog doma, izmještanje sirene i uređenje servisa za PP aparate
- nabavka vatrogasne opreme i vozila
- javna rasvjeta: groblje, zamjena i dopuna 80 lampi JR
- asfaltiranje cesta: Gornje selo
- sanacija krovišta područne OŠ Stružec
- sanacija krovišta Pučkog doma

PLAN ULAGANJA ZA RADOBLJE 2013-2016: STRUŽEC

- izgradnja pješačke staze Gornje selo
- ceste: Belavina, Zapolic- Donja Jelenska, Donje selo
- projekt kanalizacije
- most Obžev
- uređenje obale Obževa
- pješačka staza prema Sisačkoj ulici
- malonogometno igralište
- zamjena žarulja (led)
- uređenje Doma (kuhinja, šank, sanitarni čvor)

Potok

vijećnik Općinskog vijeća Anto Žilić

- infrastruktura Zone Mišička (cesta, vodovod, kanalizacija, javna rasvijeta, DTK, precrpna stanica, parkirališta)
- kanalizacija Potok Mišička- ispust Potok Vlahinička (6km, precrpna stanica, ispusna građevina)
- uređenje Pučkog doma (oprema, prozori, etno soba)
- izgradnja vanjske bine
- izgradnja dječjeg igrališta
- uređenje kapele i okoliša
- asfaltiranje prometnica: Sredanija, Crkvena ulica, parkiralište ispred Pučkog doma, spojna cesta Stari Hrastovi
- izgradnja vatrogasnog spremišta
- javna rasvjeta: osvjetljenje kapelice i mrtvačnice, osvjetljenje bine i Školske ulice, zamjena 18 lampi JR
- krovište Područne škole i uređenje igrališta

PLAN ULAGANJA ZA RAZDOBLJE 2013-2016: POTOK

- proširenje Zone Mišička**
- pročistivač otpadnih voda potok Vlahinička**
- ceste: prema Okolima, Kutanija**
- vodovod Športski park**
- malonogometno igralište Područne škole**
- zamjena lampi Sredanija, Kutanija, Seljačke bune**
- parkiralište ispred škole**
- pješačka staza Kutanija**
- uređenje Doma (pod, rasvjeta, stolarija)**
- uređenje kanalske mreže**

Osekovo

vijećnik u Mjesnom odboru Ivan Kunštek

- uređenje Pučkog doma (klime, pod, električne instalacije, uređenje prostorija, kuhinje, krova, sanitarnih čvorova)
- izgradnja vanjske pozornice
- izgradnja pješačko- biciklističke staze
- izrada idejnog rješenja za ulaz u Park Prirode Lonjsko polje
- izgradnja parkirališta na groblju
- uređenje dječjeg igrališta
- izgradnja igrališta i projekt svlačionica
- izgradnja igrališta kod crkve

- osvjetljenje igrališta kod crkve
- asfaltiranje cesta: Donje selo, Crkveno selo
- uređenje parka u središtu sela (pješačka staza i JR)
- izgradnja ceste do bunara crpilišta Osekovo i tlačnog cjevovoda Osekovo- Ravnik
- arheološki radovi na nalazištu Ciglenica

PLAN ULAGANJA ZA RAZDOBLJE 2013-2016: OSEKOVO

-pješačka staza Crkveno selo

-ceste: Gornje selo, Donje selo, Crkveno selo, pristupna cesta Lonji, pristupna cesta nalazištu Ciglenica

-dovršetak bine

-izgradnja svlačionica

-prostor za Udrugu 'Radionica narodno tkivo i vezivo'

-krovište Doma

-kuhinja i inventar

-ulaz u Park prirode Lonjsko polje

-nastavak uređenja nalazišta Ciglenica

-zamjena žarulja (led)

-osvjetljenje parkirališta Doma i Područne škole

-projekt kanalizacije Osekovo

-ograda groblja

-uređenje korištenja Lonjskog polja (rješenje statusa)

-kapelica obitelji Šajnović

-izgradnja tri nova bunara

-uređenje prostora ribarske kuće

Donja Gračenica

Vijećnici VMO Davor Petrović, Josip Kolarić, Robert Starčić,

Realizirane aktivnosti:

- uređenje Pučkog doma (građevinski radovi, izmjena elektro instalacija, bina, namještaj, pod)
- Uređenje etno sobe i prostorije Mjesnog odbora
- asfaltiranje cesta: Poljska ulica, odvojak Poljske ulice, Cohina ulica, parkiralište ispred Doma
- sanacija kapele (ograda i rasvjeta)
- uređenje vatrogasnog doma i nabavka opreme i vozila
- izgradnja školskog igrališta
- izgradnja malonogometnog igrališta u športskom centru
- priključak vode i plina na svačionice nogometnog kluba
- proširenje JR
- uređenje kanalske mreže

PLAN ULAGANJA ZA RAZDOBLJE 2013-2016: DONJA GRAČENICA

- ceste:Školska, Cohina, Poljska ulica
- nastavak uređenja Pučkog doma(skladište, kuhinja, sanitarni čvor,oprema)
- Područna škola (oprema, jednosmjenski rad)
- uređenje vodotoka Gračenica
- sanacija kapelice Sv. Fabijana i Sebastijana
- svlačionice
- most Školska ulica

Donja Vlahinička

vijećnik Općinskog vijeća i Mjesnog odbora Ivica Dragozet

Realizirana ulaganja:

- pješačka staza Zagrebačka ulica
- cesta Tome Pučka, Zagrebačka ulica
- nogometno igralište
- vodovod: odvojak Zagrebačke, Športska ulica (priljučak stare škole i svlačionica)
- adaptacija zgrade stare škole (prostor trgovine, uređenje stana, priključak vode i plina,oprema)
- adaptacija svačionica
- autobusne kućice
- uređenje parkirališta ispred Vatrogasnog doma
- proširenje javne rasvjete

PLAN ULAGANJA ZA RAZDOBLJE 2013-2016: DONJA VLAHINIČKA

- pješačka staza Lipovečka- Ludina
- uređene vodotoka Vlahinička
- zamjena žarulja (led)
- uređenje Športskog parka (igralište i svlačionice)
- autobusno ugibalište kod streljane
- krovište stare škole
- spojna cesta prema Mikulanici
- cesta Lipovica-Potok

Ciglenica

Realizirane aktivnosti:

- uređenje Pučkog doma (sanitarni čvor, krovište, oprema)
- asfaltiranje cesta: Mramorska ulica, Paklenjača i parkiralište ispred doma
- obnova kapelice
- postavljanje zvonika sa zvonom
- sanacija klizišta na Mramorskoj ulici
- vodovod Ulica Paklenjača

PLAN ULAGANJA 2013-2016: CIGLENICA
-vodovod Salvadorova ulica
-ceste: Mramorska, Salvadorova ulica
-izgradnja obilježja nalazišta nafte Paklenjača

Donja Jelenska

Realizirane aktivnosti:

- cesta Donja Jelenska
- uređenje sanitarnog čvora u Domu
- uređenje Doma Donja Jelenska (krov, struja, rasvjeta, stolarija)
- izgradnja vatrogasnog spremišta (nadstrešnica za cisternu)
- obnova kapelice sv. Roka
- uređenje okoliša doma (odvodnja, pristupni put, parkirališta)

PLAN ULAGANJA 2013-2016: DONJA JELENSKA

- cesta Donja Jelenska- Zapolic**
- uređenje dječjeg igrališta**
- Dom Donja Jelenska (nabava stolova, stolica, uređenje spremišta)**
- zamjena žarulja (led)**

Moslavačka Slatina

Realizirana ulaganja:

- cesta Moslavačka Slatina
- groblje Moslavačka Slatina
- uređenje stare škole- Planinarskog doma (stolarija, uređenje prostora)
- Vatrogasni dom(izgradnja snanitarnog čvora, uređenje Doma i okoliša)
- kapela sv.Josipa (uređenje okoliša, struja, uređenje unutrašnjosti)
- uređenje vodotoka Slatina

PLAN ULAGANJA 2013-2016: MOSLAVAČKA SLATINA

- vodovod Moslavačka Slatina**
- cesta Moslavačka Slatina**
- plin Moslavačka Slatina**
- nastavak uređenja kapelice sv.Josipa**
 - uređenje groblja**
- uređenje vatrogasnog doma**
- uređenje planinarskog doma**
- asfaltiranje klanca prema vinogradima**

Gore navedeni rezultati osmogodišnjeg rada HSP-a Popovača dokaz su kvalitete, znanja, odgovornosti i poštenja.

DJELA, A NE OBEĆANJA!!!

Vaš HSP Popovača!

Kandidati za gradonačelnika i zamjenike gradonačelnika

-kandidat HSP-a za gradonačelnika JOSIP MIŠKOVIĆ, ing.el.

-kandidat za zamjenika gradonačelnika DRAGAN ŠARČEVIĆ

-kandidatkinja za zamjenicu gradonačelnika ANA STRILIĆ, mag.oec.

Kandidacijska lista HSP-a za Gradsko vijeće Popovače

1.	Josip Mišković	Popovača
2.	Igor Šket	Popovača
3.	Marijan Belančić	Gornja Jelenska
4.	Franjo Martinović	Popovača
5.	Anto Žilić	Potok
6.	Vjekoslav Zadravec	Gornja Gračenica
7.	Zvonimir Kondres	Voloder
8.	Ivan Jakovljević	Podbrđe
9.	Branislav Pavličević	Stružec
10.	Zlatko Kunštek	Osekovo
11.	Siniša Fridrih	Donja Gračenica
12.	Marina Stjepanović	Popovača
13.	Davor Mihaljević	Potok
14.	Nevenka Kandrata Carek	Gornja Jelenska
15.	Svjetlana Mišković	Popovača
16.	Ivica Radman	Voloder
17.	Mario Ganić	Popovača

